

Súd: Okresný súd Partizánske
Spisová značka: 2T/68/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3622010202
Dátum vydania rozhodnutia: 31. 10. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Michal Vigaš
ECLI: ECLI:SK:OSPE:2022:3622010202.1

Rozhodnutie

Okresný súd Partizánske, samosudcom Mgr. Michalom Vigašom, v trestnej veci obvineného V. W., pre zločin obmedzovania osobnej slobody podľa § 183 ods. 1, ods. 2 písm. a/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. a/, písm. d/ Trestného zákona č. 300/2005 Z. z. v znení neskorších predpisov a prečin nebezpečné vyhrážanie podľa § 360 ods. 1, ods. 2 písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 139 ods. 1 písm. c) Trestného zákona v spojení s § 127 ods. 5 Trestného zákona č. 300/2005 Z. z. v znení neskorších predpisov, na verejnom zasadnutí konanom dňa 31.10.2022, o návrhu na schválenie dohody o vine a treste, takto

rozhodol:

Podľa § 334 ods. 3 Tr. poriadku súd v r a c i a trestnú vec vedenú na Okresnom súde Partizánske pod sp. zn. 2T/68/2022, proti obvinenému V. W., K.. XX.XX.XXXX B. V., I. O. V., Q. R. XXX/XX, t.č. vo výkone väzby v Ústave na výkon väzby Ilava, na podklade návrhu prokurátora Okresnej prokuratúry Partizánske č.k. Pv 226/22/3305-40, na schválenie dohody o vine a o treste, doručeného dňa 19.10.2022 pre zločin obmedzovania osobnej slobody podľa § 183 ods. 1, ods. 2 písm. a/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. a/, písm. d/ Trestného zákona č. 300/2005 Z. z. v znení neskorších predpisov a prečin nebezpečné vyhrážanie podľa § 360 ods. 1, ods. 2 písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 139 ods. 1 písm. c) Trestného zákona v spojení s § 127 ods. 5 Trestného zákona č. 300/2005 Z. z. v znení neskorších predpisov, na tom skutkovom základe, že dňa 09. 07. 2022 v čase okolo 23:00 h v V. v byte nezisteného čísla nachádzajúcom sa na šiestom poschodí bytového domu na ulici B. R. XXXX/XX pod vplyvom alkoholu po tom, ako sa zobudil v spálni spoločne so svojou bývalou priateľkou, ktorá s ním žila v spoločnej domácnosti - poškodenou B. B., začal sa s ňou hádať, postavil sa z postele, poškodenú, ktorá už stála vedľa postele chytil za tričko, ktoré jej natrhol, načo ho ona kopla do nohy a vtedy ju obvinený udrel najmenej trikrát do oblasti úst, nosa a čela, po čom poškodená spadla na matrac nachádzajúci sa na zemi, kde ju obvinený začal škrtiť jednou rukou v oblasti krku a svoju nohu jej položil na rameno, následne poškodená zodvihla svoju pravú ruku na obranu a vtedy ju obvinený pohrýzol z vnútornej strany na biceps, poškodenú pustil, vstal a išiel po uterák, ktorým jej utrel krvácajúcu ranu na čele, v tom poškodenej zazvonil telefón a ako šla do kúpeľne, aby si umyla krv z tváre a komunikovala s kamarátom, obvinený sa rozčúlil, prišiel za ňou, chytil ju za ruku a odtiahol ju do kuchyne, kde ju posadil na stoličku, potom uzamkol vchodové dvere bytu, vrátil sa za poškodenou do kuchyne, z kuchynskej linky vytiahol dva kuchynské nože oba o veľkosti cca 34 cm, tieto chytil do pravej ruky, pričom v ľavej ruke držal kľúče od bytu a povedal poškodenej, že nemá problém jej s nimi ublížiť a potom jej povedal, že ju nožmi dobodá, následne odišiel do spálne, ľahol si na posteľ, kľúče od bytu si položil na hrud' a oba nože si položil vedľa seba, potom poškodená prišla za ním a opakovane ho prosila, aby jej dal kľúče od bytu a mohla odísť preč, načo jej odpovedal, že môže odísť akurát oknom, preto sa poškodená vrátila späť do kuchyne, kam za ňou obvinený po chvíli prišiel, na zem si položil matrac zo spálne a poškodenú poslal do spálne so slovami, že ju nikam nepustí, preto poškodená zo strachu poslúchla, odišla do spálne, kde následne zotrvala a zaspala, pričom sa zobudila nasledujúci deň 10. 07. 2022 v čase asi 08.30 h, prišla za obvineným do kuchyne, požiadala ho, aby jej dal kľúče, čo aj následne urobil, po čom poškodená byt opustila, pričom uvedeným konaním obvinený u poškodenej B. B. vzbudil dôvodnú obavu o jej život a zdravie a bez oprávnenia jej násilím bránil užívať osobnú slobodu a spôsobil jej tiež poranenia tváre, kontúzne ložiská na čele, perách a nose, hematóm od chrupu na pravej ruke a početné hematómy na pravej ruke, ktoré zranenia si vyžiadali lekárske ošetrenie do prípravného konania.

o d ō v o d n e n i e :

Prokurátor Okresnej prokuratúry v Partizánskom podal dňa 19.10.2022 na Okresnom súde Partizánske návrh na schválenie dohody o vine a treste u obvineného V. W. pre zločin obmedzovania osobnej slobody podľa § 183 ods. 1, ods. 2 písm. a/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. a/, písm. d/ Trestného zákona č. 300/2005 Z. z. v znení neskorších predpisov a prečin nebezpečné vyhrážanie podľa § 360 ods. 1, ods. 2 písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 139 ods. 1 písm. c) Trestného zákona v spojení s § 127 ods. 5 Trestného zákona č. 300/2005 Z. z. v znení neskorších predpisov, na skutkovom základe podľa návrhu na schválenie dohody o vine a treste pod č.k. Pv 226/22/3305-40. V predmetnej veci bol určený termín verejného zasadnutia na deň 31.10.2022, na ktorom po jeho otvorení, bol prokurátorom prednesený návrh dohody o vine a treste. Súd pri následnom postupe v súlade s § 333 ods. 1 až 3 Tr. poriadku zistil, že obvinený už na otázku podľa § 333 ods. 3 písm. a/ Tr. poriadku odpovedal "nie".

Podľa § 334 ods. 3 Tr. poriadku, ak súd dohodu o vine a treste v navrhnutom rozsahu neschváli alebo obvinený odpovedal na niektorú otázku "nie", uznesením vráti vec prokurátorovi do prípravného konania, ak tento zákon neustanovuje inak; ak je obvinený vo väzbe a súd zároveň nerozhodol o prepustení obvineného na slobodu, pokračuje väzba v prípravnom konaní, ktorá však nesmie spolu s väzbou už vykonanou v prípravnom konaní presiahnuť lehotu uvedenú v § 76 ods. 7.

Na základe týchto skutočností, keďže obvinený na otázku podľa § 333 ods. 3 písm. a/ Tr. poriadku odpovedal "nie", súd podľa § 334 ods. 3 Tr. poriadku rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia s tým, že predmetnú vec týkajúcu sa obvineného vrátil prokurátorovi do prípravného konania.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.